
1. a) Operar en forma binómica y simplificar: 
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b) Operar en forma polar y pasar el resultado a binómica (para pasar a polar, dibujar
previamente los complejos; al pasar a binómica, justificar todos los pasos. No vale usar 
calculadora):  (2 puntos) 

2. Hallar un complejo de argumento 45º tal que sumado a 1+2i dé un complejo de módulo 5
(2 puntos) 

3. Hallar el Dom(f) analíticamente:
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4. Dada la función que figura a continuación, se pide: a) Dom(f), razonadamente. b) Posible
simetría. c) Posibles cortes con los ejes.  d) Tabla de valores apropiada y representación
gráfica. e) Intervalos de crecimiento. Posibles M y m.  f) Indicar su continuidad. g) A la vista
de la gráfica, indicar su Im(f)  h) Ecuación de las posibles asíntotas.   i) f(x)lim  y f(x)lim
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5. Dada la función que figura a continuación, se pide: a) Gráfica  b) Dom(f) e Im(f)  c) Posibles
cortes con los ejes  d) Intervalos de crecimiento. Posibles M y m  e) Continuidad
f) Ecuación de las posibles asíntotas   g)                                 h) Hallar la antiimagen de y=6
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